Die Oberbilrgermeisterin Vorlagen-Nummer

Dezernat, Dienststelle 3046/2020
VI1/67/0

Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 12.11.2020

Baumfallungen an der Wendeschleife der Linien 12 und 147
Anfrage der SPD-Fraktion - AN/0326/2020

Anfrage:

Die BV5 wurde darUber informiert, dass an der Wendeschleife am Flittarder Weg zahlreiche Ahorn-
baume schwer erkrankt sind und gefallt werden muissten. Dies ist mittlerweile geschehen. Wir wurden
allerdings aus der Bevolkerung informiert, dass auch zahlreich andere Baume geféallt wurden.

Ist es richtig, dass auch andere Gehdlze und Baume aul3er Ahorn Béaumen geféllt wurden?
2. Wennja, warum ist das geschehen?

3. Wannwerden die geféllten Baume, die dort aufgeschichtet liegen, entfernt und der Platz wieder
aufgeraumt?

4. Werden Ersatzpflanzungen vorgenommen werden?

5. Wennja, Wann, wo und in welchem Umfang werden diese Ersatzpflanzungen durchgefihrt wer-
den?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1. und?2.)

Es ist richtig. AulRer den befallenen Ahorn-Baumen wurden noch vier teils abgestorbene Birken, drei
mit dem Borkenkéfer befallene Fichten und funf Linden gefallt. Die Linden konnten aufgrund ihrer
durch die Fallungen entstandenen massiven Freistellung und damit einhergehender vergrof3erten
Windangriffsflache sowie bereits vorhandener Neigung zu den KVB-Gleisen ebenfalls nicht belassen
werden.

Zu 3)

Die Flache wurde bereits im zeitigen Fruhjahr aufgerdumt und mit einer Zwischensaat aus Phacelia
eingesat.

Zu 4 und 5)
Auf der freigewordenen Flache wird im der Pflanzperiode 2020/2021 eine Streuobst- und Wildblu-

menwiese angelegt. Teile der Anwohner sowie der Niehler Birgerverein sind hieriiber bereits infor-
miert und begriRen die Mal3Bnahme. Bei der Auswahl der Obstbdume (30 Stiick) werden besonders
seltene und in der Region heimische Obstsorten ausgewahilt.
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